

## 全球最大毒枭落网

阿巴迪亚掌控哥伦比亚最大贩毒集团 曾两次整容,被美国悬赏 500 万美元通缉

新华社供本报特稿 巴西警方 8 月 7 日在圣保罗州抓获哥伦比亚最大贩毒集团“山谷省北部贩毒集团”头目胡安·卡洛斯·拉米雷斯·阿巴迪亚。阿巴迪亚领导的贩毒集团曾经向美国和欧洲等国贩运数以吨计的毒品,美国还为此悬赏 500 万美元通缉他。



全球最大毒枭阿巴迪亚

巴西警方 7 日黎明时分闯入阿巴迪亚位于圣保罗州郊外的豪宅将他抓获。同时被捕的还有阿巴迪亚的妻子以及 10 名巴西人。警方在他的住宅内发现大量现金,还没收了大量毒品、枪支、防弹汽车、喷气雪橇和游艇。其中一艘游艇价值达 100 万美元。现年 44 岁的阿巴迪亚至少接受过两次整容手术。

虽然阿巴迪亚在众多哥伦比亚毒枭中并不是最出名,但巴西警方认为,他是继臭名昭著的贩毒集团头目巴勃罗·埃斯科瓦尔 1993 年被击毙后最大的毒枭。

## 塔利班威胁再杀韩国人质 要求布什和卡尔扎伊对此负责

本报 8 月 8 日讯 美国总统布什和阿富汗总统卡尔扎伊 6 日宣布拒绝释放塔利班囚犯换取韩国人质,塔利班方面 7 日警告可能会再度杀害人质。

塔利班发言人优素福·艾哈迈迪 7 日表示:“美阿首脑会谈原本是接受塔利班要求的一次很好的机会,结果却无果而终。如果不打算解救人质,那么今后不管发生什么,一切后果都将由布什和卡尔扎伊二人负责。”23 名韩国人上月 19 日在阿富汗遭塔利班绑架,至今已有两名男性人质遇害。

微言

### 全球扫描

#### 倾盆大雨造成纽约交通大瘫痪

当地时间 8 日清晨,一场倾盆大雨造成美国第一大城市纽约机场跑道、高速公路、地铁轨道积水,早高峰时段市区交通出现大瘫痪。

#### 菲律宾拟曝光“溜号”议员

菲律宾众议院 7 日决定,将对缺席议院会议的议员作登报曝光处理,以求改善议会愈演愈烈的缺席现象。菲众议院共有 240 多名议员,一些议员长期“溜号”,平均每次会议仅 180 人出席。

#### 格公布俄战机侵犯领空事件调查结果

格鲁吉亚外交部 8 日发表通报说,格专家的调查结果确定,6 日晚在格领空发射导弹的不明战机是俄罗斯苏-24 战斗机,导弹型号为俄制 KH-58 型。俄外交部称此事为那些反对外高加索地区和平的人蓄意制造的“挑衅事件”。

#### 俄战略核潜艇成功试射弹道导弹

俄一艘战略核潜艇 7 日在太平洋海域成功试射一枚弹道导弹。试射的导弹是俄海军上月刚装备的 Sineva 多弹头洲际弹道导弹,最大射程 8300 公里,能突破导弹防御系统。

#### 巴西悍匪用炸药盗保安公司金库

巴西城市圣保罗的普罗塞尔保安公司 7 日遭窃,10 名蒙面劫匪用炸药炸开该公司金库,劫走价值 515.7 万美元的雷亚尔现钞。这是今年以来巴西发生的最大劫案之一。

均据新华社电

### 千里传音

#### 被指种族歧视《丁丁》丛书成被告

“我希望书店停止销售这本书,它宣扬种族歧视,充满殖民时期的煽动性宣传。”

——原告姆布图·蒙东多·比安弗尼

引语背景:来自刚果(金)的一名学生近日在比利时首都布鲁塞尔把著名漫画书《丁丁在刚果》(风靡全世界的系列漫画丛书《丁丁历险记》中的一部)告上法庭,指责其中含有种族歧视倾向,并要求出版商将其下架。路透社 7 日报道说,原告指责书中对非洲黑人的描写饱含偏见,并刻意突出白人的殖民者身份。

据新华社电

# 北极一直是俄罗斯的?

普京称俄北极科考成果应作为解决领土问题依据 美加迅速作出反应:这一做法无法律效力和现实意义

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京 8 月 7 日在接见俄北极深海科考队员时表示,这次科考成果应该作为解决北极地区归属问题的依据。

普京说,俄罗斯需要与外国同行讨论俄大陆架在北极延伸的问题,需要在国际组织中对其进行论证。同时,这次北极深海科考成果也应该成为俄方解决该地区归属问题的基本依据。

本月 2 日,一批俄罗斯科考队员(由俄罗斯知名北极专家、国家杜马副主席奇林加罗夫带队)乘深海潜水器从北极点下潜至 4000 多米深的北冰洋洋底,并在洋底插上一面钛合金俄罗斯国旗。此举引起了国际社会的

关注。

据俄媒体报道,本次科考活动的任务之一是搜集证据,证明罗蒙诺索夫海岭等从地质角度上讲是西伯利亚大陆架的延伸。1948 年,苏联科学家在北冰洋洋底发现一条绵延 1995 公里的海岭,并以俄罗斯 18 世纪著名科学家米哈伊尔·罗蒙诺索夫的姓氏命名为“罗蒙诺索夫海岭”。

俄 2001 年曾向监督执行《联合国海洋法公约》的联合国机构申请,把本国专属经济区扩展到罗蒙诺索夫海岭水域,后因“证据不足”遭驳回。一些西方国家媒体分析说,俄此次北极科考活动“高调”展开,是在为俄方 2009 年再度申请准备“证

“至于我们大陆架的延伸问题,今后当然需要和同行讨论,需要向国际组织证明,需要把你们的考察结果列为在解决这些问题时俄罗斯立场的基础。这一重大功绩,既属于科学,也属于从事这些活动的具体的人。”

——俄罗斯总统弗拉基米尔·普京

“此次科考的主要目的首先是科学,但是如果不在那里插上俄罗斯国旗,那么就会是一个错误。俄罗斯过去一直是极地大国,今天我们仍被所有国家的极地科研人员所认可。北极一直是俄罗斯的,今后仍将是这样的。”

——俄罗斯北极科考队领队、国家杜马副主席奇林加罗夫

据”。如果联合国予以认可,俄罗斯将对 120 万平方公里的北冰洋水域拥有权益,接近于北极圈面积的一半。

不过,俄方诉求与美国、加拿大、挪威、丹麦等其

他北极圈周边国家构成冲突。针对俄方在北冰洋洋底插上国旗的举动,美国和加拿大政府日前均表示,这一做法不具有法律效力和现实意义。



## 母乳喂养:孩子比苗条更重要

8 月 8 日,61 位母亲带着 64 名婴儿参加在塞浦路斯首都尼科西亚举行的集体哺乳活动,庆祝刚刚过去的“国际母乳喂养周”。今年“国际母乳喂养周”的主题为“母乳喂养——第一个小时拯救 100 万个婴儿”。最新研究证明,如果所有的妇女能够在产后一个小时开始喂养母乳,将挽救上百万新生儿生命。现代社会存在一种普遍现象,不少女性为了追求身材的苗条,开始拒绝母乳喂养。国际母乳哺育行动联盟将每年的 8 月 1 日至 7 日定为“国际母乳喂养周”,以唤起民众对母乳喂养的关注。

新华社发

## 反日英雄有望登上韩国新纸币

计划发行的新纸币面值为 5 万韩元和 10 万韩元

本报 8 月 8 日讯 韩国银行将于 2009 年初推出面额为 5 万韩元和 10 万韩元(100 韩元约合 0.8 元人民币)的新纸币,哪些著名的历史人物会在新纸币上出现,成为韩国举国上下关注的一个焦点话题。日前,韩国银行公布了一份由 10 位历史名人组成的候选名单,这份名单中韩国历史上著名的反日英雄占了四成。

另外,还有两位杰出的女性也进入了候选名单。

候选名单包括,日据时期在中国上海成立的韩国临时政府总统白凡金九,日据时期的著名反日女英雄于宽纯,世宗统治时期的科学家张英实和统领新罗王朝的海军将军张保皋。

此外,肃宗统治时期的学者金世熙、著名反日斗士安昶浩、韩龙云、朝鲜王朝

的学者兼科学家丁若镛、著名儒学家李珥的母亲、画家申师任堂、日本在韩国建立殖民统治前创建现代韩语拼写制度的语言学者周时经。

韩国银行货币发行部经理王永基称,在确定候选名单的问题上他们非常谨慎,因为这是一件非常敏感的事情。很多团体都在这件事上表达了他们的立场,韩国银行最终将根据民调结

果行事。纸币的印刷工作预计于明年年初进行。

韩国历史上第一次将女性印上纸币是在 1962 年,是一位母亲带着儿子储蓄的形象,但是因为货币改革,该纸币仅流通了 25 天。据报道,韩国银行 7 日起对 10 位候选人进行网上投票,截至下午 5 时 500 多人发表了意见,白凡金九和于宽纯暂时领先。

敏捷